

Program mimořádného zastupitelstva neschválen

Mimořádné páté jednání zastupitelstva města bylo svoláno na pondělí 17. dubna na základě požadavku opozice. Jediným bodem, který se měl projednávat, bylo kulturní centrum. Při schvalování programu se však 10 zastupitelů zdrželo hlasování, a jednání tak bylo po neschválení programu ukončeno. Na úterý 25. dubna bylo avizováno řádné zasedání zastupitelstva, o jeho průběhu vás budeme informovat v příštím vydání. O komentář k průběhu dubnového mimořádného zastupitelstva jsme požádali zástupce opozice i koalice. Vyjádření přinášíme v plném znění níže.

■ Radúz Mácha (za ANO)

„Když jsem jako jeden ze sedmi zastupitelů podepisoval žádost o svolání mimořádného jednání zastupitelstva k tématu, jak dále s realizací investiční akce ‚Kulturní centrum‘, byl jsem veden poctivou snahou najít v diskusi s ostatními kolegy v zastupitelstvu takové řešení, které bude pro naše město nejoptimálnější. Proč na mimořádném jednání? Jednoduše

proto, že pravidelná plánovaná jednání zastupitelstva obsahují obvykle přibližně kolem 30 jednacích bodů a téma kulturní centrum je opravdu z pohledu dalšího rozvoje města jedním z klíčových a jedinečných. Šlo tedy o snahu vyvolat věcnou, kultivovanou, jasnými argumenty podloženou diskusi, dát jí potřebný prostor bez časového tlaku a bez emocí a v zájmu obviňování společně pragmaticky rozhodnout o dalších konkrétních krocích směrem k co nejrychlejší realizaci této akce.

Přístupem zastupitelů Nezávislých Rožnováků, ODS a KDU, kteří neschválením a ‚shoením ze stolu‘ navrženého programu ‚zabili‘ jednání mimořádného zastupitelstva ještě dříve, než začalo, jsem byl nepřijemně překvapen a rozčarován. Zjevně se inspirovali celostátní vrcholovou politickou scénou. A výsledek? Věřejná ostuda a výsměch občanům u televizních obrazovek, zbytečná prezentace vypjatých vzájemných osobních vztahů mezi některými zastupiteli, amatérské divadlo jednoho herce. Starosta tentokrát svou

sjednovací roli, bohužel, nezvládl a předvedl před veřejností pouze svůj nacvičený monolog, demonstraci síly, své nadměrné a domyšlivé sebevědomí a rádoby mocenskou pozici. Ryze politické prohlašování silou bez opory v jasných věcných argumentech je sice cestou legální, veřejnost však rozděluje a polarizuje a efekty takových metod mohou být pochybné.“

■ Jan Kučera (Nezávislí Rožnováci)

„Kolegové ze zastupitelstva věděli, že je dlouhodobě plánované zasedání zastupitelstva 25. 4. Kolegové věděli, že chystáme podklady k rozhodnutí, jak s kulturním centrem dále. Také věděli, že nám má pan architekt Rak a jeho tým dodat opravenou projektovou dokumentaci do 24. 4. I tak trvali na svolání mimořádného zastupitelstva. Pokud požádá sedm a více zastupitelů, jsem jako starosta povinen svolat. Respektuji to, zastupitelstvo se konalo osm dní před tím v řádném termínu. My jsme ještě podklady hotové neměli, iniciátoři také podklady nezaslali. Nebylo o čem jednat. Když jsem se s kolegy z koalice bavil, jak

tomu rozumí, většina nechápala smysl jednání. I když jsme nakonec program jednání neschválili, informace o vývoji ve věci kulturního centra zastupitelé i veřejnost dostali – ústně na místě i písemně v podkladech.

V době, kdy vyjde toto číslo Spektra Rožnovska, již bude za námi diskuse o kulturním centru a také směr, jak dále. Co je důležité: KULTURNÍ CENTRUM V ROŽNOVĚ CHCEME POSTAVIT. Musí být funkční a nesmí být předraženo. Musí sloužit Rožnovákům, ale nesmíme připustit, aby mělo vady. Moudro našich babiček říká: ‚Dvakrát měř, jednou řež‘. Já dodávám – ano, musíme, obzvlášť u takové obrovské investice. Ta má stát v přepočtu 24 tisíc korun každého Rožnováka, ať je to dítě, senior nebo někdo, kdo do centra nikdy nezavítá. A v takovém případě stojí zato ‚měřit‘ pořádně, klidně i třikrát. A to my děláme. Zbrklost v projednání o pár dní dříve nebo osobní útoky tomu nepomůžou. Jsme tu pro občany. Máme se dohodnout. Máme spolu pracovat i spolupracovat pro město a jeho obyvatele. (r)